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Гиря А.В. Обґрунтування інженерно-організаційних та 

маркетингових рішень при постановці на виробництво переносного 

пневмомеханічного пристрою для збирання комах-шкідників „Екотех – 1”. 

(Дипломна робота, Подільський державний аграрно-технічний університет, 

2009 – 82 с, 7 листів графічного матеріалу А1). 

Дипломний робота присвячена обґрунтуванню інженерно- 

організаційних та маркетингових рішень при постановці на виробництво 

переносного  пневмомеханічного  пристрою  для  збирання комах-шкідників 

„Екотех – 1”. На підставі аналізу існуючих конструкцій запропоновано 

технологічну схему пристрою. Запропоноване технічне рішення у вигляді 

пневмокамери приєднаної до вентилятора за допомогою всмоктуючого 

трубопроводу. Зроблені відповідні розрахунки пневмосистеми зроблені 

технологічні розрахунки. Розраховані операційно-технологічна карта на 

збирання комах-шкідників, шкідливі наслідки технологічної операції, 

техніко-економічні показники роботи пристрою. Розробленні висновки та 

складено список використаної літератури. Оформлено додатки. 

Ключові слова: шкідники, листова поверхня, робоча камера, 

пнемопристрій, доочищувач. 

      
0 9 . 0 3. - Д Р . 318с . 0 9 . 0 3 . 1 9 . 3 . 2 . 2 ПЗ 

Аркуш 
     

 Змін. Арк. № документу Підпис Дата 



 
 

ВСТУП 
За останні роки в приватному аграрному секторі країни впроваджена нова 

сільськогосподарська міні техніка, яка сприяє значному підвищенню рівня 

механізації виробничих процесів у картоплярстві, зокрема, підготовці 

насіннєвого матеріалу, садінню, догляду за посівами, збиранню картоплі. 

Значному підвищенню врожайності картоплі сприяють поліпшення 

селекційно – насіннєвої роботи, ефективне використання органічних і 

мінеральних добрив, удосконалення засобів боротьби з шкідниками, хворобами 

і бур’янами. Інститутом механізації і електрифікації сільського господарства 

Подільського державного аграрно-технічного університета була піднята 

проблема, удосконалення методів боротьби із шкідниками картоплі. 

При масовому довгостроковому застосуванні отрутохімікатів йде процес 

мутації рослини, самих комах-шкідників, а саме головне, що негативні риси 

проявлятимуться на наступних поколіннях людей. Слід відмітити, що імунна 

система колорадських жуків пристосовується до хімічних препаратів і тому раз 

в 2-3 роки необхідно змінювати препарати на нові, більш сильніші за 

отруйними речовинами. Тому винайдення альтернативних, екологічно 

безпечних шляхів боротьби з колорадськими жуками на сьогодні є актуальним і 

злободенним. 

Одним із них є технологічна розробка принципово нового методу 

боротьби із шкідниками (колорадським жуком) на основі пнемомеханічної дії 

на них, з повним виключенням традиційного застосування отрутохімікатів. 
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ВИСНОВКИ 

1. Розглянута зоологічна характеристика колорадського жука, зроблений 

огляд існуючих методів та засобів по боротьбі з шкідниками та проаналізовані 

пневмомеханічні засоби як вирішення екологічно проблеми при догляді за 

насадженнями картоплі. 

 
2. Запропонована конструкція переносного малогабаритного 

пневмомеханічного пристрою, яка вирішує проблему екологічну  проблему 

при боротьбі з колорадським жуком. Зроблений технологічний розрахунок 

запропонованого пристрою. 

 
3. Розрахована операційно-технологічна карта для даної операції. 

Отримані результати показують що робоча швидкість Vp = 2 км/год, 

продуктивність Wзм = 0,77 га/зм.,  затрати праці  Зпр = 0,62 люд.-год/га., Затрати 

на паливо g = 1,5 грн./га. 

 
4. Проведений техніко-економічний розрахунок показників 

пнемомеханічного пристрою у порівнянні із старою технологією. Сумарний 

економічний ефект від використання пнемопристрою складає 770 грн із 

терміном окупності 2,2 років. 

Крім того прогнозується збільшення прибутку від реалізації екологічно 

чистої продукції на 30-40 % при добре організованому маркетингу. 

 
5. Зробленні маркетингові дослідження по виробництву 

пневмомеханічного пристрою, показали чистий прибуток можна отримати 

після реалізації 41 пристрою. 
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